Jedlinsk, dnia 30.05.2019r.
Numer sprawy ZP.271.18.2019

Uczestnicy postepowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego
o udzielenie zaméwienia publicznego, ktérego przedmiotem jest:

Opracowanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej Budynku domu kultury z salg
widowiskowo-kinowg z salg widowiskowo-kinowg z wbudowang sceng na imprezy
letnie, w ramach zadania inwestycyjnego pn. "Budowa Centrum Kultury w Jedlirisku"
wraz z petnieniem nadzoru autorskiego w ramach opcji.
ogtoszone na stronie internetowej www.bip.jedlinsk.pl Urzedu Gminy w dniu
24.05.2018r. oraz BPZ nr 552137-N-2019 z dnia 24.05.2019r.

WYJASNIENIE nr 1 do SIWZ

W zwigzku z pytaniami do specyfikacji istotnych warunkdéw ztozonymi przez
Wykonawcow, dziatajgc w imieniu Zamawiajgcego, na podstawie art. 38 ust. 1 i 2
ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zaméwien publicznych (tekst jednolity
Dz.U. z 2018r. poz.1986 z p6zn. zm.) wyjasniam, co nastepuije:

| Pytania Dotyczace zakresu merytorycznego:

1. Prosimy o okreslenie parametréw biblioteki, ktéra ma zosta¢ doprojektowana w
ramach modyfikacji przedtozonego projektu koncepcyjnego.

Odpowiedz na pytanie 1

Parametry biblioteki, ktéra ma zosta¢ doprojektowana w ramach modyfikacji
przediozonego projektu koncepcyjnego to powierzchnia uzytkowa ok. 400 m kw.
Zgodnie z SIWZ Zamawiajagcy wymaga zmodyfikowanej koncepcji
z uwzglednieniem pomieszczen biblioteki wraz z analizg efektywnosci
kosztowej.

2 Prosimy o udostepnienie Decyzji nr 1267/D/TC-U/17 z dnia 11.12.2017 r., 0
ktérej mowa w SIWZ.

Odpowiedz na pytanie 2

Zamawiajacy w odpowiedzi opublikowat skan Decyzji nr 1267/DITC-U/17 z dnia
11.12.2017 r., o ktérej mowa w SIWZ.

3 Czy projekt ma uwzglednia¢ réwniez projekt rozbiérki istniejgcego obiektu ?
Odpowiedz na pytanie 3

Zgodnie z zapisami SIWZ wszystkie roboty niezbedne do powstania nowego
Centrum Kultury w Jedlinsku w tym uporzadkowanie terenu, ewentualne
rozbidrki istniejacego zagospodarowania zgodnie z zapisami w koncepgji.
Informuje, ze budynek dawnej stacji TRAFO zostat juz rozebrany.

Ponadto informuje, w odniesieniu do koncepcji, ze niezbedne jest
zaprojektowanie wyposazenia, oswietlenia scenicznego i wystréj wnetrz.




4 W jakim stopniu i zakresie przedstawione rozwigzania w Projekcie
Koncepcyjnym sg wiazgce dla Wykonawcy ?

Odpowiedz na pytanie 4

Zgodnie z zapisami SIWZ Rozdziat 2 Opis przedmiotu zamoéwienia pkt 2.1. Czeéé
A zamawiajacy wymaga przedstawienia zmodyfikowanej koncepcji
z uwzglednieniem pomieszczen biblioteki wraz z analizg efektywnosci
kosztowej.

5 Czy przedstawiony projekt koncepcyjny zostat wstepnie uzgodniony
z rzeczoznawca do spraw przeciw pozarowych ?

Odpowiedz na pytanie 5

Przedstawiony projekt koncepcyjny nie zostal wstepnie uzgodniony
Z rzeczoznawcg do spraw przeciw pozarowych.

Il. Pytania Dotyczace SIWZ:

1 Prosimy o wyjasnienie rozbiezno$ci pomiedzy kwotg dokumentacji projektowej
obliczona w kosztorysie projektu koncepcji, a kwotg ktérg Zamawiajgcy przeznaczyt
ha zamowienie. Przeznaczenie przez Zamawiajgcego niewiele ponad 50% kwoty,
ktdéra zostata obliczona w listopadzie 2017 roku rodzi podejrzenie o niespetnieniu
wymagan art. 32 PZP. Nalezy zwréci¢ uwage, ze kosztorys obliczat sam koszt
dokumentacji, bez prac przygotowawczych, administracyjnych oraz nadzoru
autorskiego, wykonanie ktérych Zamawiajgcy oczekuje w zatozonej kwocie.
Odpowiedz na pytanie 1

Zamawiajacy okreslit wartosé zamoéwienia zgodnie z przepisami ustawy Pzp.
Kwota jaka Zamawiajacy dysponuje w budzecie zostata wskazana w ogtoszeniu
o zamowieniu. Zamawiajacy nie wyklucza jej zwiekszenia.

2 Jesli Zamawiajgcy nie okresla wartosci zamowienia na podstawie zawartego w
projekcie koncepcyjnym kosztorysu, prosimy o informacje czy warto$¢ zmowienia
zostata oszacowana przez Zamawiajgcego zgodnie z obowigzujgcym Rozporzadzenie
Ministra Infrastruktury z dnia 18 maja 2004 r. (Dz.U. 2004 nr 130 poz. 1389), ktdre
okresla m.in. obliczania planowanych kosztéw prac projektowych oraz planowanych
kosztow robot budowlanych.

Odpowiedz na pytanie 2

Zamawiajacy okreslit wartos¢ zamowienia zgodnie z przepisami ustawy Pzp.
Powyzsze nie jest elementem obowigzujacym dla zamawiajacego.

3 Czy do wartosci wynagrodzenia obliczonego zgodnie z Rozporzgdzeniem
Ministra Infrastruktury z dnia 18 maja 2004 r. (Dz.U. 2004 nr 130 poz. 1389) zostaty
przez Zamawiajgcego doliczone dodatkowe elementy, ktérych rozporzadzenie nie
obejmuje, a ktérych Zamawiajgcy wymaga zgodnie z opisem przedmiotu umowy?
Odpowiedz na pytanie 3




Zamawiajacy okreslit warto$é zamowienia zgodnie z przepisami ustawy Pzp.
Powyzsze nie jest elementem obowigzujacym dla zamawiajgcego.

4 Ktorg kategorie ziozonosci obiektu budowlanego zostata przyjeta przez
Zamawiajgcego w celu wyliczenia kosztéw prac projektowych?

Odpowiedz na pytanie 4

Zamawiajacy okreslit wartos¢ zamowienia zgodnie z przepisami ustawy Pzp.

) Czy Zamawiajgcy uwzglednit w szacowanych kosztach prac projektowych
dodatkowe wynagrodzenie z tytutu nadzoru autorskiego? Jakg ilos¢é osobopobytéw na
budowie Zamawiajgcy przyjat do wyliczen?

Odpowiedz na pytanie 5

Zamawiajgcy odmawia udzielenia informacji w powyzszym zakresie. Powyzsze
nie jest elementem obowigzujacym dla zamawiajgcego.

6 lle wynosi koszt wynagrodzenia za dodatkowy, wzgledem rozliczanego
ryczattowo, nadzér autorski? Wartos§¢ wynagrodzenia dla architektéw normuje
"Regulamin honorariéw architektéow" 1zby Architektéw Polskich z 2003 r, sugerujemy
jego zastosowanie .

Odpowiedz na pytanie 6

Zamawiajacy odmawia udzielenia informacji w powyzszym zakresie. Powyzsze
nie jest elementem obowigzujacym dla zamawiajgcego.

7 Jesli warto§¢ zamodwienia zostata oszacowana nie na podstawie
Rozporzadzenie Ministra Infrastruktury z dnia 18 maja 2004 r. (Dz.U. 2004 nr 130 poz.
1389), a na zasadzie rozeznania rynku, prosimy o udokumentowanie, ze
przeprowadzone szacowanie zostato wykonane z nalezytg starannos$cig, czego
wymaga Art. 32 PZP .

Odpowiedz na pytanie 7
Powyzsze nie jest elementem obowigzujacym dla zamawiajgcego. Zamawiajacy
odmawia udzielenia informacji w powyzszym zakresie.

8 Prosimy o doprecyzowanie czy ztozenie wniosku i uzyskanie prawomocnego
pozwolenia na budowe stoi po stronie Wykonawcy czy Zamawiajgcego ?

Odpowiedz na pytanie 8

Zgodnie z zapisami SIWZ uzyskanie pozwolenia budowlanego nalezy do
Zamawiajacego o czym stanowig zapisy SIWZ, to jest zgodnie z zapisami SIWZ
Rozdzial 2 Opis przedmiotu zamowienia pkt 2.1. Czes¢ A zdanie: Opracowana
dokumentacja projektowa stanowi¢ bedzie podstawe do uzyskania decyzji o
pozwoleniu na budowe, udzielenia zamoéwienia publicznego w ftrybie
przetargu na roboty budowlane i do ubiegania sie Zamawiajagcego o
uzyskanie dofinansowania z funduszy zewnetrznych.

Podobnie w tymze samym Rozdziale 2 SIWZ Opis przedmiotu zamoéwienia pkt
2.1. Cze$¢ A : Wykonawca projektu jest zobowigzany do:




1) uzyskania wszelkich wymaganych warunkéw technicznych, uzgodnien,
opinii, decyzji i innych dokumentéw wymaganych do ztozenia wniosku o
pozwolenia na budowe,

lIl. Pytania Dotyczace umowy:

1 Prosimy o wyja$nienie zapiséw umowy w par.1 pkt.2 ppkt A "uzyskanie
wszystkich wymaganych uzgodnien/pozwolen (o ktérych mowa w rozdziale 2 SIWZ)
koniecznych do uzyskania zgody na rozpoczecie robo6t remontowych" jest to omyitka
pisarska, czy zamawiana dokumentacja dotyczy remonty istniejacych zabudowan i ich
adaptacji ?

Odpowiedz na pytanie 1

Zapis projektu umowy w par.1 pkt.2 ppkt A "uzyskanie wszystkich wymaganych
uzgodnien/pozwolen (o ktérych mowa w rozdziale 2 SIWZ) koniecznych do
uzyskania zgody na rozpoczecie robét remontowych" zawiera oczywista omytke
pisarska. Chodzi nie o roboty remontowe ale o roboty budowlane.

Stad Zamawiajacy dopuszcza zmiane w par.1 pkt.2 ppkt A umowy "uzyskanie
wszystkich wymaganych uzgodnien/pozwolen (o ktérych mowa w rozdziale 2
SIWZ) koniecznych do uzyskania zgody na rozpoczecie robét budowlanych".

2 Prosimy o doprecyzowanie czy zakonczenie prac objetych umowg (podpisanie
protokotu zdawczo-odbiorczego) czesci projektowo-kosztorysowej nastepuje po
uzyskaniu prawomochego pozwolenia na budowe, czy po zitozeniu kompletne;
dokumentacji u Zamawiajgcego, umozliwiajgcej ztozenie wniosku o pozwolenie na
budowe ?

Odpowiedz na pytanie 2

Zakonczenie prac projektowych objetych umowag po zlozeniu kompletnej
dokumentacji u Zamawiajgcego to jest zgodnie z zapisami zatgcznika do SIWZ
— projektu umowy §3. WYNAGRODZENIE ktéry stanowi w w pkt 3, ze (...)
Rozliczenie za przedmiot umowy, o ktéorym mowa w § 1 niniejszej umowy
nastagpi na podstawie faktury Ilub rachunku. Podstawg wystawienia
faktury/rachunku bedzie protokét odbioru koncowego kompletnej i zgodnej z
postanowieniami niniejszej umowy dokumentacji o ktérej mowa w § 1.(...)
Wykonawca nie jest zobligowany do uzyskania pozwolenia na budowe co
wynika z zapisow SIWZ Zze, uzyskanie pozwolenia budowlanego nalezy do
Zamawiajgcego.

3 Jesli na Projektanta zostang przerzucone obowigzki dokonania formalnosci w
tym uzyskania decyzji administracyjnych na budowe, sugerujemy potwierdzenie, ze
Zamawiajacy posiada prawo do dysponowania hieruchomo$cig na cele budowlane.
Odpowiedz na pytanie 3

Zgodnie z zapisami SIWZ Przedmiotowy budynek zlokalizowany bedzie na
dziatkach o nr: 935, 934/3, 934/12 potozonych w miejscowosci Jedlinsk, przy
ulicy Warszawskiej, stanowigcej wlasnosé Gminy Jedlinsk. Elementem
wilasnosci jest posiada prawo do dysponowania nieruchomoscia w tym na cele
budowlane.




4 Sugerujemy wskazanie w umowie terminu w jakim Zamawiajgcy przekaze
Projektantowi petnomocnictwa konieczne do wykonania Przedmiotu Umowy.

Odpowiedz na pytanie 4

Zamawiajacy nie widzi potrzeby takiej zmiany. Miesci sie to w ramach
biezagcego wspétdziatania stron w wykonywaniu umowy. Pelnomocnictwa
zostang przekazane bez zbednej zwloki, po uzyskaniu przez Zamawiajgcego
niezbednych danych pozwalajacych sformutowaé pelnomocnictwo. Powyzsze
wynika z umowy z postanowien umowy §4. OBOWIAZKI ZAMAWIAJACEGO
pkt 1 Zamawiajacy udostepni Projektantowi wszelkie posiadane dokumenty
zawierajace dane niezbedne do wykonania przedmiotu Umowy. Zas pkt 2
stanowi, ze Zamawiajacy bedzie wspoétpracowat z Projektantem w trakcie
realizacji umowy. Podobnie stanowi §5. projektu umowy OBOWIAZKI
PROJEKTANTA pkt 1. moéwiacy, ze Projektant zobowigzuje sie do wykonania
przedmiotu Umowy profesjonalnie, dobrze jako$ciowo, zgodnie z zasadami
wiedzy technicznej i obowigzujacymi przepisami, w tym w szczegolnosci z
warunkami przetargu okreslonymi w SIWZ, zaleceniami Zamawiajgcego oraz
zobowiazuje sie do scistej wspotpracy z Zamawiajgcym.

5 Sugerujemy wskazanie w umowie terminu w jakim Zamawiajgcy przekaze
Projektantowi prawo dostepu do dziatki (mozliwos¢ ewentualnej inwentaryzacji, zgode
na wejscie na dziatke dla podwykonawcow np. firmy wykonujgcej badania
geologioczne itp) konieczne do wykonania Przedmiotu Umowy.

Odpowiedz na pytanie 5

Zamawiajacy nie widzi potrzeby takiej zmiany. W ocenie Zamawiajgcego miesci
sie to w ramach biezgcego wspotdziatania stron w wykonywaniu umowy i
bedzie sie odbywaé bez zbednej zwiloki.

Powyzsze wynika zapiséw §5. projektu umowy OBOWIAZKI PROJEKTANTA
pkt 10. Projektant zobowigzany jest niezwlocznie po podpisaniu umowy do
wystgpienia do Zamawiajgcego z wnioskiem o wystawienie stosownego
pelnomocnictwal/pelnomocnictw w celu realizacji zamoéwienia.

Powyzsze wynika rowniez z postanowien projektu umowy §4. OBOWIAZKI
ZAMAWIAJACEGO pkt 1 Zamawiajacy udostepni Projektantowi wszelkie
posiadane dokumenty zawierajgce dane niezbedne do wykonania przedmiotu
Umowy. Zas pkt 2 stanowi, ze Zamawiajacy bedzie wspoétpracowat z
Projektantem w trakcie realizacji umowy. Podobnie stanowi §5. projektu
umowy OBOWIAZKI PROJEKTANTA pkt 1. méwiacy, ze Projektant zobowigzuje
sie do wykonania przedmiotu Umowy profesjonalnie, dobrze jako$ciowo,
zgodnie z zasadami wiedzy technicznej i obowigzujacymi przepisami, w tym w
szczegolnosci z warunkami przetargu okreslonymi w SIWZ, zaleceniami
Zamawiajacego oraz zobowiazuje sie do Scistej wspdlpracy z Zamawiajgcym.




6 Sugerujemy dopisanie do obowigzkéw Zamawiajgcego: "Wspoidziatanie z
Projektantem w toku wykonywania przedmiotu Umowy, w tym w szczegélnosci
udzielanie mu w formie pisemnej lub za posrednictwem poczty elektronicznej,
odpowiedzi na zadawane pytania w terminie 7 dni kalendarzowych od dnia ich
otrzymania".

Odpowiedz na pytanie 6

Zamawiajagcy dopuszcza zmiane projektu umowy w §4. OBOWIAZKI
ZAMAWIAJACEGO poprzez dodanie pkt.3 do umowy w brzmieniu:

3. "Zamawiajacy bedzie wspéldziatat z Projektantem w toku wykonywania
przedmiotu Umowy, w tym w szczegdlnosci udzielanie mu w formie pisemnej lub
za posrednictwem poczty elektronicznej, odpowiedzi na zadawane pytania w
terminie 7 dni kalendarzowych od dnia ich otrzymania™.

7 Sugerujemy dopisanie do obowigzkéw Zamawiajgcego: "W przypadku
nalezytego wykonania Umowy i potwierdzenia przez Zamawiajgcego jej prawidtowego
wykonania - wystawienie Projektantowi pisemnych referencji; referencje wystawione
zostang po zakonczeniu realizacji Umowy dla jej catosci, za$ referencje czeéciowe
obejmujgce zakres rob6t zrealizowanych po sporzadzeniu i odbiorze przez
Zamawiajgcego Projektu budowlanego i Projektu wykonawczego."

Odpowiedz na pytanie 7

Zamawiajacy dopuszcza zmiane projektu umowy w §4. OBOWIAZKI
ZAMAWIAJACEGO poprzez dodanie pkt.4 do umowy w brzmieniu:

4. "W przypadku nalezytego wykonania Umowy i potwierdzenia przez
Zamawiajagcego jej prawidlowego wykonania - wystawienie Projektantowi
pisemnych referencji; referencje wystawione zostana po zakonczeniu realizacji
Umowy dla jej calosci, zas referencje czesciowe obejmujace zakres robot
zrealizowanych po sporzadzeniu i odbiorze przez Zamawiajagcego Projektu
budowlanego i Projektu wykonawczego.".

8 Sugerujemy dopisanie do umowy, ze Zamawiajacy umozliwi wykonywani
obowigzkoéw wynikajacych z Art. 21 Prawa Budowlanemu Projektantowi przez caty
okres realizacji obiektu az do czasu uzyskania pozwolenia na uzytkowanie.

Odpowiedz na pytanie 8
Zamawiajacy nie dopuszcza zmiany w powyzszym zakresie.

9 Par. 5 pkt. 3 - Sugerujemy wykreslenie stowa "normami". Stosowanie norm jest
nieobligatoryjne, zdarza sie ze normy sg nhiezgodne z innymi obowigzujgcymi
przepisami lub stojg w sprzecznosci z innymi normami. Jezeli Zamawiajgcy wymaga
stosowanie norm prosze o wskazanie w Umowie konkretnych norm.

Odpowiedz na pytanie 9

Zamawiajacy dopuszcza zmiane projektu umowy w §5. OBOWIAZKI
PROJEKTANTA w pkt.3 do umowy poprzez wykreslenie zwrotu ,,oraz normami':
i nadanie mu brzmienia:

3. Dokumentacja projektowa wykonana na podstawie Umowy powinna by¢é
zaopatrzona w wykaz opracowan oraz pisemne o$swiadczenie Projektanta, ze jest
wykonana zgodnie z Umowa, obowigzujgcymi przepisami i ze zostaje wydana w




stanie kompletnym z punktu widzenia celu, ktéoremu ma stuzyé. Wykaz
opracowan oraz pisemne oswiadczenie, o ktorym mowa stanowiag integralng
czes$¢ przedmiotu odbioru

10 Par. 5 pkt. 13 - W Kodeksie Cywilnym istnieje tylko definicja wad istotnych, jezeli
Zamawiajacemu o to chodzito prosimy o zmiane zapisu, lub dopisek zgodnie z
"Kodeksem Cywilnym" lub okresleniem co Zamawiajgcy ma na mysli uzywajgc stow
"wada" i "uchybienie". Prosze poda¢ definicje, sposéb okreslenia. Zgodnie z art. 29
PZP zamowienie musi byé jasne i zrozumiate, zatem prosimy o szczeg6towe
wyjasnienie.

Odpowiedz na pytanie 10

Zamawiajacy dopuszcza zmiane projektu umowy poprzez dopisek ,,zgodnie z
Kodeksem Cywilnym" w §5 pkt 13 projektu umowy. Jest to zgodne z zapisami
projektu umowy § 13. POSTANOWIENIA KONCOWE pkt 1. W sprawach
nieuregulowanych Umowa, majg zastosowanie odpowiednie przepisy kodeksu
cywilnego, prawa zaméwien publicznych, ustawy o prawie autorskim i prawach
pokrewnych, prawa budowlanego oraz inne obowigzujace w tym zakresie

przepisy.

11 Par. 6 - W Kodeksie Cywilnym istnieje tylko definicja wad istotnych, jezeli
Zamawiajgcemu o to chodzito prosimy o zmiane zapisu, lub dopisek zgodnie z
"Kodeksem Cywilnym".

Odpowiedz na pytanie 11

Zamawiajacy dopuszcza zmiane projektu umowy poprzez dopisek ,zgodnie z
Kodeksem Cywilnym" w §6 projektu umowy. Jest to zgodne z zapisami projektu
umowy § 13. POSTANOWIENIA KONCOWE pkt 1. W sprawach
nieuregulowanych Umowa, majg zastosowanie odpowiednie przepisy kodeksu
cywilnego, prawa zamowien publicznych, ustawy o prawie autorskim i prawach
pokrewnych, prawa budowlanego oraz inne obowigzujace w tym zakresie

przepisy.

12 Par. 7 pkt.1 ppkt. d) - Prosimy o wykresinie pojecia "usterek” lub okreslenie co
nalezy pod nim rozumie¢. KC nie definiuje takiego pojecia.

Odpowiedz na pytanie 12

Zamawiajacy dopuszcza zmiane projektu umowy w §7. OBOWIAZKI
PROJEKTANTA w pkt. 1 ppunkt d) do umowy poprzez wykreslenie zwrotu ,,i
usterek ".

13 Sugerujemy wprowadzenie zapisu do par. 9: : "Przekazanie autorskich praw
majgtkowych nastepuje w formie licencji".

Odpowiedz na pytanie 3

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie postulowanego zapisu.




14 Sugerujemy wprowadzenie zapisu do par. 9: "Projektantowi przystuguje prawo
zwielokratniania".

Odpowiedz na pytanie 14

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie postulowanego zapisu.

15 Sugerujemy wprowadzenie zapisu do par. 9: "Nabycie autorskich praw
majatkowych przez Zamawiajgcego nie dotyczy mozliwosci wykorzystania elementow
dokumentacji przez Projektanta w celach reklamowych".

Odpowiedz na pytanie 15

Zamawiajacy nie wyraza zgody ha wprowadzenie postulowanego zapisu.

16 Sugerujemy wprowadzenie termindéw na poszczegdine etapy jako zaleznych od
dokonania odbioru (podpisanie protokotu zdawczo - odbiorczego) przez
Zamawiajgcego dla etapu wczesniejszego.

Odpowiedz na pytanie 16

Wyjasniam, ze Zamawiajacy przewidziat zetapowanie prac. Zgodnie z zapisami
SIWZw ramach wykonania zamoéwieniaw ciggu 21 dni od zawarcia umowy
Zamawiajagcemu powinny zostaé przedstawiona zmodyfikowana koncepcja z
uwzglednieniem pomieszczen biblioteki wraz z analiza efektywnos$ci kosztowej.
Zamawiajacy w terminie 7 dni od przediozenia zmodyfikowanej koncepcji i
analizy efektywnosci kosztowej wariantéw wybierze wariant do realizacji. Zas
zgodnie z zapisami projektu umowy § 1. PRZEDMIOT UMOWY  pkt 2
Przedmiotem umowy jest opracowanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej
Budynku domu kultury z salg widowiskowo-kinowa z wbhudowana sceng na
imprezy letnie w ramach zadania inwestycyjnego pn. ,Budowa Centrum Kultury
w Jedlinsku” w zakresie i na warunkach okreslonych w miedzy innymi w
specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia.

Podobnie w projekcie umowy § 2. TERMINY ppkt 3) stanowi, ze termin na
opracowanie koncepcji -21dni od zawarcia umowy. Stad brak potrzeby
dodatkowych etapow i terminéw.

17 Sugerujemy rozbicie ptatnosci osobno za projekt koncepcyjny i osobno za
dokumentacje projektowo-kosztorysowa.

Odpowiedz na pytanie 17

Zamawiajacy hie wyraza zgody na fakturowanie czesciowe.

18.  Sugerujemy stosowanie nazwy "projekt wstepny tzw. koncepcja " w zamian za
uzywane okreslenie "koncepcja".

Odpowiedz na pytanie 18

Zamawiajacy nie wyraza zgody na taka zmiang w umowie, brak przestanek dla
takiej zmiany.

19 Zgodnie z obowigzujgcym Kodeksem Cywilnym i PZP w zakresie rownosci stron
umowy oraz ochronie interesu publicznego sugerujemy wprowadzenie zapisu: "W




przypadku przekroczenia terminéw umownych przez Zamawiajgcego, zaptaci on
Projektantowi odsetki maksymalne".

Odpowiedz na pytanie 19

Zamawiajacy nie wyraza zgody na taka zmiang projektu umowy. W zakresie
zapewnienia réwnosci stron umowy oraz ochrony interesu publicznego
wystarczajacy jest zapis §7. projektu umowy KARY UMOWNE pkt 3.
Zamawiajacy zaplaci Projektantowi kare umowng za odstapienie od umowy
przez Projektanta na skutek okolicznosci, za ktére ponosi odpowiedzialno$é
Zamawiajacy, w wysokosci 25 % wynagrodzenia, o ktérym mowa w § 3 ust. 1.

20 Prosimy o wskazanie terminu w jakim Zamawiajgcy dokona weryfikacji
przekazanej dokumentaciji, po ktorym w przypadku nie stwierdzenia wad istotnych i
brakéw dokona podpisu protokotu odbioru koncowego.

Odpowiedz na pytanie 20

Zgodnie z zapisami projektu umowy § 2. TERMINY Dokumentem
potwierdzajacym przyjecie przez Zamawiajgcego poszczegdlnych czesci
(koncepcji - proponowanych rozwigzan projektowych) oraz przedmiotu Umowy
(dokumentacji projektowo-kosztorysowej) jest protokét zdawczo-odbiorczy
podpisany przez obie strony, a data jego podpisania jest datg zakonczenia
wymienionych w nim prac.

Jest to protokét odbioru koricowego kompletnej i zgodnej z postanowieniami
niniejszej umowy dokumentacji o ktérej mowa w § 1 i przekazanie tej
dokumentacji warunkuje podpisanie protokotu.

Zgodnie z zapisami projektu umowy §11. POSTANOWIENIA DODATKOWE
pkt 1. Przy odbiorze przedmiotu zaméwienia (dzieta) Zamawiajacy nie jest
obowiazany dokonaé sprawdzenia jakosci wykonanej pracy projektowej.
O zauwazonych wadach dokumentacji projektowej Zamawiajacy powinien
zawiadomié Projektanta w terminie 7 dni od daty ich ujawnienia.

21 Par. 9 pkt. 2 - Prosimy o doprecyzowanie, ze prawa autorskie sg przekazywane
z chwilg podpisania protokotu odbioru koricowego, a nie w chwili przekazania
dokumentaciji.

Odpowiedz na pytanie 21

Zamawiajacy dopuszcza zmiane projektu umowy poprzez zmiang w § 9. PRAWA
AUTORSKIE pkt 2. zdanie pierwsze poprzez nadanie mu brzmienia: ”Z chwilg
podpisania protokotu odbioru koncowego Zamawiajacy przejmuje a Projektant
przenosi na Zamawiajacego autorskie prawa majatkowe do opracowan
wykonanych w ramach tej umowy.”

22. Czy dopuszczajg Panstwo, by osoba wskazana jako projektant koordynator byt
inzynierem architektem 2z uprawnieniami budowlanymi do projektowania bez
ograniczen w specjalnosci architektonicznej ?

Praktyka projektowa wskazuje, ze architekci sg osobami majgcymi wieksze
doswiadczenie i zdolnoéci do koordynacji dokumentacji wielobranzowej, szczegdinie
w obiektach uzytecznoéci publicznej jakim jest Centrum Kultury.

Odpowiedz na pytanie 22




Zamawiajacy nie dopuszcza by osoba wskazana jako projektant koordynator byt
inzynierem architektem z uprawnieniami budowlanymi do projektowania bez
ograniczen w specjalnosci architektonicznej.

23. Czy wskazana w zatgczonym do SIWZ kosztorysie jako ostatnia kwota netto na
kompletng dokumentacje projektowa stanowi Panstwa budzet na ten cel ?
Odpowiedz na pytanie 23

W zataczonym do SIWZ kosztorysie jako ostatnia kwota netto na kompletna
dokumentacje projektowa nie stanowi budzetu na ten cel.

Zamawiajacy w ogloszeniu o zamoéwieniu w Dziale 11.6) podat wartos¢é
zamowienia bez Vat tj. 162 601,63zl.

24. Jakie sg Panstwa wytyczne dot. pomieszczen biblioteki ( powierzchnia, lokalizacja,
ilos6 pomieszczen, czy ta funkcja powigksza powierzchnie i kubature okreslong w
koncecpji), o ktérych mowa w Rozdziale 2 pkt. 2.1, a ktérych brak w opisie do
zatgczonej koncepcji ?

Odpowiedz na pytanie 24

Parametry biblioteki, ktéra ma zosta¢ doprojektowana w ramach modyfikacji
przediozonego projektu koncepcyjnego to powierzchnia uzytkowa ok. 400 m kw.
Zgodnie 2z SIWZ Zamawiajacy wymaga zmodyfikowanej koncepciji
z uwzglednieniem pomieszczen biblioteki wraz z analiza efektywnosci
kosztowe;j.

Prosimy o udzielenie wyjasnien w powyzszym zakresie oraz przediuzenie terminu
sktadania ofert.

Zamawiajacy wyraza zgode na przediuzenie terminu skiadania ofert do dnia
11.06.2019r.

Powyzsze stanowi integralng cze$é SIWZ.




